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číslo 4, ročník 2024 

             

 
Milí spoluobčané,  
v září jde léto do finále. Jak to tak bývá,          
někomu horko vyhovuje, někdo už vyhlíží 
chladnější dny podzimu. 
Škola se ovšem na venkovní teploty neptá. Přeji 
dětem, rodičům i všem zaměstnancům ve škol-
ství, ať si užívají školní rok podobně, jako si užili 
prázdniny. 

Letní měsíce přinášejí možnost užít si pobyt venku, sportovat,               
relaxovat, scházet se. Ovšem pro zemědělce a zahrádkáře jsou letní 
měsíce časem intenzivních prací. 
Nyní již zvu ke čtení aktuálního čísla HLÁŠEK z Liberka. Dozvíte se         
o mnoha kulturních, sportovních a společenských událostech,         
kterých jsme v letošním létě zažili opravdu hodně. Najdete také        
informace z úřadu a pozvánky na plánované akce. 
Mějte pěkné podzimní dny! 
 

Kateřina Hartmanová 
      starostka obce 

  

 

 U H Ř Í N O V 
  H L Á S K A 
 B Ě L Á    

R A M P U Š E  
 L I B E R K  

P R O R U B K Y 

z Liberka
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Dne 6.6.2024 se konalo na Hlásce 

11. zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK 

Zastupitelstvo obce schválilo následující:  

 

Závěrečný účet obce Liberk za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Liberk za rok 2023 s vyjádřením     

souhlasu s celoročním hospodařením „BEZ VÝHRAD“.  

Účetní závěrku a převod hospodářského výsledku obce Liberk              

za rok 2023. 

Účetní závěrku Mateřské školy Liberk za rok 2023. 

Rozpočtové opatření Mateřské školy  Liberk. 

Prodej pozemku p.č. 3247 v k.ú. Prorubky. Prodejní cena stanovena 

znaleckým posudkem. 

Nájem pozemku p.č. 5383 v k.ú. Malý Uhřínov. Cena stanovena         

na minimálně 3.500,- Kč za ha/rok. 

Nájem komerčních prostor v přízemí budovy Liberk č.p. 69,             

umístěné na stavební parcele č. 102/1 v k.ú. Liberk.  

 

ZPRÁVY Z RADNICE  
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Smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 

ČR se Státním fondem životního prostředí. Podpora je určena vý-

hradně na akci „Výměna zdroje tepla a výměna stávajícího osvětlení 

v objektu Mateřské školy Liberk. Výše dotace činí 524 690,49 Kč.  

 

Výběr dodavatele a smlouvu na akci „Oprava chodníku u bytovek 

č.p. 10 a č.p. 11, v místní části Velký Uhřínov“. Chodník je umístěn 

na p.č. 3106 v k.ú. Velký Uhřínov. Oprava bude realizována společ-

ností s nejnižší cenovou nabídkou firmou Stavitelství EU s.r.o.         

s nabídkou 493 020,50 Kč bez DPH. 

 

Podání žádosti o dotaci v programu 24KPG31 – Modernizace prosto-

rového a technického vybavení knihoven, poskytované Královéhra-

deckým krajem. Výše požadované dotace je 200 000,- Kč. Dotace 

bude využita na nákup audiovizuální techniky, promítacího zařízení 

a mobiliáře potřebného pro provoz knihoven. 

 

Dne 5.9.2024 se konalo na Prorubkách  

12. zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK 

Zastupitelstvo obce schválilo následující:  

Darovací smlouvu s Mikroregionem Rychnovsko, Havlíčkova 136, 

516 01 Rychnov nad Kněžnou, IČ: 71208810, zastoupeným panem 

Ing. Janem Skořepou, jednatelem svazku. Předmětem darovací 

smlouvy je dar 120 ks plastových kompostérů - 1050 litrů, v celkové 

hodnotě 422 532,- Kč. 
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Smlouvu o výpůjčce s Římskokatolickou farností – děkanstvím     

Rychnov nad Kněžnou, Anatola Provazníka 208, 516 01 Rychnov nad 

Kněžnou, IČ: 46456244, zastoupená panem Mgr. Josefem Rouša-

rem. Předmětem výpůjčky je pozemek p.č. 3000 v k. ú. Liberk, 

ostatní plocha – pohřebiště. Výpůjčka je poskytována bezplatně na 

dobu neurčitou.  

Podání žádosti o dotaci na pořízení dvou křovinořezů v hodnotě 

27 702,- Kč u Mikroregionu Rychnovsko, Havlíčkova 136, 516 01 

Rychnov nad Kněžnou, IČ: 71208810, zastoupenému panem Ing. Ja-

nem Skořepou, jednatelem svazku. 

Darovací smlouvu a přijetí daru s nadací AGROFERT, Pyšelská 

2327/2, 149 00 Praha 4, IČ: 24188581, jejímž předmětem je dar ve 

výši 50 000,- Kč na pořízení dýchacích přístrojů PSS 4000 komplet 

pro JPO Liberk.  

Podání žádosti k MěÚ Rychnov nad Kněžnou, odbor životního         

prostředí, Havlíčkova 136, 516 01 Rychnov nad Kněžnou,   

o zapsání významného krajinného prvku v k.ú. Bělá u Liberka na      

parcele číslo 3421. Předmětem zapsání bude alej 9 lip. 

Podání žádosti na Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a,      

130 00 Praha 3 Žižkov, KPÚ pro Královéhradecký kraj v Hradci          

Králové o směnu části pozemku p.č. 3195 (neúrodná půda) v k.ú. 

Velký Uhřínov za pozemek p.č. 3341 v k.ú. Bělá u Liberka (trvalý 

travní porost), koeficientem stanoveným SPÚ včetně případného 

doplatku.  
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Podání žádosti o účelovou neinvestiční dotaci od Ministerstva Vnitra 

České republiky. Dotace na výdaje za odbornou přípravu, zásah,      

vybavení členů JPO Liberk, za školení velitelů. Výše dotace činí                 

10 500,- Kč.  

                        Obecní úřad Liberk 

 
 
 

Počet obyvatel v obci Liberk 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Prorubky 
 

Sbor dobrovolných hasičů Prorubky byl založen 17. 5. 2011. Je veden 
jako pobočný spolek, jehož zakladatelem je Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska se sídlem v Praze. Prvním starostou sboru byl       
Karel Pácha, od roku 2018 je jím Pavel Liška. Sbor má celkem 17 
členů,  12 mužů a 5 žen. 
 
Spolek hasičů je jedním ze dvou spolků, které v Prorubkách působí  
a spolupodílí se na kulturním životě v obci. Jedná se např. o pálení 
čarodějnic, stavění máje, dětský den, Z pohádky do pohádky či vá-
noční koncert v místní kapli. Každoročně pořádá Noční hasičskou 
soutěž v požárním útoku, která se koná na přelomu srpna a září na 
místním fotbalovém hřišti. 
 
Každoročně se též podílí na údržbě zeleně v Prorubkách a na            
okolních polních cestách. 
 
Od roku 2023 hasiči provozují samoobslužné občerstvení s poseze-
ním nedaleko prorubské kaple. 
 

Za SDH Prorubky Hana Páchová 
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Myslivecký den 

V sobotu 22. 06. 2024 proběhl na myslivecké chatě na Hlásce druhý 

ročník Mysliveckého dne pro děti i dospělé, který pořádal                     

MS Liberk-Hláska. Pro děti byl opět zajištěn skákací hrad, který          

nezklamal a užívaly si ho snad všechny děti po celý den. Jízda na koni 

pod vedením zkušeného doprovodu byla rovněž záležitostí na celé 

odpoledne. Nesměla chybět lesní pedagogika, ukázky stop lesní 

zvěře a další vzdělávací program, který se přímo přírody, lesa a mys-

livosti týká. Byla připravena střelnice, kde si soutěžící poměřili, jakou 

mají při střelbě ze vzduchovky mušku. Po splnění úkolu na každém 

stanovišti byla připravena dětem sladká odměna.  

Pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení: zvěřinové hambur-

gery, tortilla s pečeným trhaným masem z divočáka, guláš z divo-

čáka, steak z divočáka a navečer topinky s pikantní zvěřinovou 

směsí.  Na panelu ve venkovním přístřešku byly vystaveny trofeje 

jelení a srnčí zvěře ulovené v honitbě MS Liberk-Hláska v lovecké      

sezóně 2023. 

V 19 hodin bylo plánováno losování tomboly, kde prvním výherním 

losem byl cenou srnec a posledním výherním losem byl hlavní      

cenou divočák, mezi tím bylo losováno spoustu jiných cen.  

Celá akce byla hodnocena kladně, protože z připraveného výběru jí-

del a pití nezbylo téměř nic. Váš zájem byl velký, proto budeme 

DĚNÍ V OBCI  
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opakovat akci v červnu roku 2025, kdy bude probíhat od dopoled-

ních hodin, aby byla možnost přijít ochutnat jídla  připravená ze zvě-

řiny už před polednem. 

Dovolte mi poděkovat všem návštěvníkům, kteří nás přišli podpořit 

a poseděli mezi námi, sponzorům, kteří přispěli cenami do  tomboly, 

členům spolku, kteří se podíleli na přípravě a výdeji jídel, obsluze 

baru, obsluze střelnice, zajištění skákacího hradu a dozoru při jízdě 

na koni a stanovišti s lesní pedagogikou státního podniku LČR,       

Obecnímu úřadu v Liberku za otištění pozvánky na tuto akci                

do Hlášek z Liberka. 

Datum příštího konání veřejného mysliveckého dne plánujeme 

v druhé polovině června 2025, termín bude s dostatečným  předsti-

hem upřesněn, budeme se těšit u dalšího ročníku. 

Za MS Liberk - Hláska –     

Petr Hlavsa 
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Den dětí v Liberku 

 

Odpoledne 8. června patřilo v Liberku dětem. Konal se zde Den dětí 

na téma “Ptáčci kolem nás“. Velké díky patří panu M. Ryšánovi, který 

si pro nás všechny připravil poutavou přednášku o ptáčcích, kteří 

jsou každodenní součástí našich životů. Dozvěděli jsme se mnoho 

zajímavých a užitečných informací. Děti si mohly ozdobit vlastní 

ptačí budku a odnesly si drobné dárky. Bylo to opět milé setkání u 

dobrého jídla a pití.  

Poděkování patří i Obecnímu úřadu v Liberku za finanční příspěvek. 

Veronika Lopatářová 
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LIBERK FEST 2024 

Třetího  srpna  2024 jsme se již pošesté sešli na hřišti „Na hradě“ na 

dalším  ročníku LIBERK FESTu – amatérské hudby pod noční oblohou.  

Tentokrát jsme začali velmi netradičně a to vlastní hymnou! Tu složil  

šikula Dan Schmid s podporou umělé inteligence a byla to fakt 

bomba !  

První vystoupení obstaral jako tradičně Filip se svou trubkou. Pak se 

střídali další účinkující – vrátila se nám Lucka s keybordy a její hudba 

byl zážitek! LIBERK FEST by nemohl být  bez  paní Aleny a její harmo-

niky.    

Zahrála k tanci a poslechu, ale také jsme si s ní pěkně zazpívali.  

Vojta opět kouzlil se svými  houslemi, Péťu, Dana, Aničku a Elišku 

s kytarami podpořili svým zpěvem návštěvníci.  

A v pozdních  nočních hodinách  se na scéně objevil i Honza 

z Hlásky a zpíval z plných plic      .  Obdiv a potlesk zaslouženě skli-

dili všichni účinkující, protože  se nebáli předvést svůj um a hráli     

a zpívali, jak nejlépe uměli.  A to vše jen za klobásu, resp. palačinku    

a pivo, ti mladší za limonádu      . 

Nálada i atmosféra byly výborné a na závěr se za doprovodu Vojty    

i tančilo! 

K dobré náladě přispělo i tradiční občerstvení – grilovaná klobása       

a sýr, které měli pod palcem Miloš, Anča a Péťa, vynikající palačinky 

Ireny a Verči.  Tekuté občerstvení a něco na zub připravil náš nový 

nájemce hospody pan Pavel ve svém pojízdném stánku      . 
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Letos vyšlo i počasí, které přilákalo spoustu návštěvníků, bez kterých 

by LIBERK FEST neměl smysl.  

A na závěr velké poděkování:  

- všem vystupujícím, kteří nás potěšili muzikou a zpěvem bez        

nároku na honorář  a se kterými jsme si s chutí zazpívali a někteří         

i zatančili, 

- všem, kteří se podíleli na organizaci samotného LIBERK FESTu, 

- Markétce za krásný plakát, 

- Obecnímu úřadu v Liberku za poskytnutí finanční podpory. 

Za rok přijďte zase! 

Ing. Eva Bodenbergerová, místostarostka obce 
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Noc kostelů byla výletem do historie 

V liberském kostele večer v pátek 7. června ožila historie. Do liber-

ského dění minulého století jsme se přenesli díky starým fotogra-

fiím, do dob ještě starších skrze komentované prohlídky kostela. 

V rámci povídání Příběhy, které v průvodcích nenajdete, jsme se 

dozvěděli něco navíc o rodině Prokopových – rodácích z Liberka,         

o kostelním zvonu, který přežil válku nebo o tom, kdo vlastně roku 

1938 pověsil na kostel vlajku s hákovým křížem. Děti měly možnost 

se přenést do doby baroka a stát se sochařskými tovaryši v dílně     

mistra Filipa Jakuba Prokopa. A že se mezi nimi našlo spousty               

šikovných sochařů! No a nezapomněli jsme si připomenout ani vý-

ročí 120 let od úmrtí skladatele Antonína Dvořáka, a to za pomoci 

krátké hudební ukázky, přenesené do Liberka až z drnovického kos-

tela. 

Doufáme, že si všichni návštěvníci tento malý exkurz do historie užili 

a děkujeme všem příchozím za milou návštěvu. Také děkujeme za 

pomocnou ruku při organizaci Noci kostelů, a to jmenovitě Evě         

Bodenbergerové, Vladislavu Bémovi, Pavlu Kejzlarovi, myslivec-

kému spolku Liberk – Hláska a liberskému obecnímu úřadu. 

Zase někdy na viděnou v kostele! 

Za organizátorský tým, 

              Markéta Doskočilová 
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Poděkování 

Ráda bych poděkovala Markétě Doskočilové a jejímu rodinnému      

realizačnímu týmu za vytvoření skvělé atmosféry na akci „Noc kos-

telů“ v našem kostele sv. Petra a Pavla v Liberku 7. června 2024.  

Markéta spolu se svými nejbližšími připravila napínavou soutěž pro 

děti, zprostředkovala přímý přenos koncertu z drnovického kostela 

ke 120. výročí úmrtní A. Dvořáka, v archivech dohledala zajímavé 

příběhy, které v průvodcích nenajdeme a samozřejmě poutavě        

vyprávěla o historii kostela i obce. Vše měla pečlivě připravené             

a z jejího projevu bylo znát, že ji historie baví.  Příprava programu jí      

musela zabrat spoustu času… 

Velké díky!  

Ing. Eva Bodenbergerová 

místostarostka obce 
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Oslava 30. výročí založení akciové společnosti Statek 

Uhřínov 

 

Akce se uskutečnila v sobotu 12. 7. 2024 v prostoru požární zbrojnice 

SDH Uhřínov. Program zahájil majitel statku p. Ing. Karel Velechov-

ský. Přivítal přítomné zaměstnance, akcionáře, bývalé zaměstnance 

a další pozvané hosty. Jako první byla vzpomínka do časů po                  

2. světové válce a poměry v poválečných letech na Uhřínově. Statek 

Uhřínov, a. s. vznikl k 1. 1. 1994 jako pokračovatel na jednom                   

z hospodářství Státního statku Orlické hory se sídlem v Kostelci nad 

Orlicí. Privatizace statku proběhla kupónovou metodou. V součas-

nosti statek hospodaří na 336 ha a provozuje chov skotu v režimu 

ekologického zemědělství. Provoz zajišťují 4 zaměstnanci.  

V druhé části posezení přítomné seznámil s trochou historie                   

p. Josef Rázek. Pro zajímavost: k 1. 12. 1930 při sčítání lidu v ČSR       

se uvádí ve farním obvodu Velký Uhřínov 1 280 katolíků a 6 lidí bez 

vyzvání. K 1. 1. 1976 měl Uhřínov 225 trvale žijících obyvatel,             

Statek vykazoval 100 zaměstnanců a Státní lesy 16 zaměstnanců.        

K 1. 7. 1946 bylo založeno pastvinářské družstvo se sídlem                        

v Rychnově nad Kněžnou.  

K 9. 4. 1949 byly zřízeny Československé státní statky - i v Uhřínově, 

správcem byl p. Štencl.  

Celou dobu konání akce panovala dobrá nálada, děkujeme vedení 

statku za pohostinnost a příjemně strávené odpoledne.  
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V době prázdnin se v Kostele sv. Vavřince v Uhřínově uskutečnily dva 

koncerty, nad kterými převzala záštitu starostka obce                              

paní Mgr. Kateřina Hartmanová. 

První koncert se konal v sobotu 20. 7. 2024 v rámci 68. ročníku Dvo-

řákova festivalu. Zazněla díla hudebních velikánů v podání Mistrů 

Svatovítské katedrály.  

Druhý koncert v neděli 11. 8. 2024 pořádalo Muzeum zimních 

sportů, turistiky a řemesel v Deštném v O h. a Villa Nova Uhřínov.    

Při koncertu pod názvem Boží hudba na božích místech v rámci Roku 

české hudby byla přednesena duchovní tvorba 17. a 18. století.         

Vystoupil vokální soubor Zefiro pod vedením Čeňka Svobody.  

 

Všem, kteří uvedené akce připravili a organizovali patří velké        

poděkování! 

                                                                                                   

                                                          Josef Rázek, starosta SDH Uhřínov 
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Prorubská lávka 
 

Třetí červencová sobota byla na Prorubkách ve znamení tradiční    

Prorubské lávky. Konal se již 34. ročník. Počasí nám přálo, bylo         

slunečno a teplo. Lávku navštívilo cca 470 diváků. Dopoledne bylo 

ve znamení dětských soutěží (přechod přes lávku pro nejmenší,   

souboje na kládě či jízda v neckách a na kole), odpoledne pak            

následovaly soutěže pro dospělé (jízda na trakaři v maskách, jízda na 

kole, …). Do soutěží bylo přihlášeno 195 účastníků, 45 dětí a 150     

dospělých. Pro menší děti byla dále připravena stezka s úkoly                 

a skákací hrad. Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení 

(hamburgery, grilované maso, palačinky, ...) a již tradiční kávový    

stánek se sladkým. Velké díky patří všem, kteří tuto akci podpořili, 

všem pořadatelům za organizaci a dále všem divákům za výbornou 

atmosféru. 

 

Další, již 35. ročník Prorubské lávky se uskuteční 19. července 2025. 

Budeme se těšit na viděnou. 

 
Za pořadatele Hana Páchová 
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Dvořákův festival na Uhřínově 

V sobotu 20. července 2024 proběhl v rámci Dvořákova festivalu 

koncert s podtitulem MISTŘI SVATOVÍTSKÉ KATEDRÁLY. 

Uhřínov se stal jedním ze 48 míst v České republice, kde se koncerty 

již 68. ročníku festivalu konají.  

Skutečně mistrovské hudební umění předvedli všichni účinkující.  

Jakub Hrubý, mimochodem ředitel Dvořákova festivalu, vynikající 

barytonista, který svým hlasem do roku 2018 obohacoval soubor 

opery Národního divadla v Praze, nyní se věnuje sbormistrovství          

a hudebnímu nakladatelství.   

Jan Thuri, je bezesporu považován za evropskou špičku ve hře na 

hoboj. Působí jako profesor na Pražské konzervatoři, vede                 

mistrovské lekce v Koreji, Japonsku či USA. 

Přemysl Kšica, vyučuje hru na varhany na Konzervatoři v Teplicích, 

je chrámovým varhaníkem v Chrámu svatého Mikuláše na Malé 

straně v Praze. Svému umění se naučil, krom jiného, při zahraničním 

studiu ve Stuttgartu. 

Koncert sledovalo více jak sedmdesát posluchačů. Potlesk ve stoje 

byl známkou skutečného nadšení, které diváci hudebníkům projevili.  

Věřím, že i v příštím roce najdeme s Dvořákovým festivalem            

společnou řeč a budeme si moci vychutnat léto s hudbou.  

    Mgr. Kateřina Hartmanová, starostka obce  
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Svatovavřinecký koncert v Uhřínově 

V rámci cyklu koncertů „BOŽÍ HUDBA NA BOŽÍCH MÍSTECH“ se den 

po svátku svatého Vavřince, tedy 11. srpna, uskutečnil koncert vážné 

hudby v uhřínovském kostele. Koncert pro nás zajistila paní Eva Fuk-

sová, která oslovila vokální soubor ZEFIRO pod vedením Čeňka      

Svobody. Přespolní umělce doplnil skvělý rychnovský varhaník Jiří 

Fuks. Soubor se specializuje především na barokní hudbu s časovými 

přesahy do starších i mladších období. Na programu    hodinového 

vystoupení byly skladby italského skladatele Claudia Monteverdiho, 

Heinricha Schütze a rodáka z Kostelce nad Orlicí Františka Ignáce   

Antonína Tůmy.  

Koncert svým úvodním slovem zahájila Eva Fuksová, která  předsta-

vila interprety a následně předala slovo paní starostce  Kateřině 

Hartmanové. Ta krátce a mile uvítala na šest desítek posluchačů 

z řad místních, chalupářů a přespolních. Hodinové vystoupení díky 

skvěle sestavenému programu a skvělým výkonům interpretů 

uběhlo jako voda. Muzikanti byli odměněni mohutným potleskem, 

který jen podtrhl tradičně srdečnou atmosféru uhřínovských           

koncertů. 

Zájemci si u vstupu do kostela mohli prohlédnout staré pohlednice 

Uhřínova, doplněné krásnými snímky místní  fotografky Hany 

Pišlové.  

PhDr. Bohumír Dragoun 
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12. ročník Chalupářského volejbalového turnaje Malý 
Uhřínov 
 
 
Po vynucené dvouleté pauze se v rekreační osadě Malý Uhřínov v 
sobotu 10. 8. 2024 za krásného volejbalového počasí opět ozývalo 
dunění volejbalových míčů, hvizd píšťalek, fandění hráčů a diváků       
a hlášení rozhlasu – tradičně na dvou travnatých kurtech Pepínovy 
furtlouky proběhl 12. ročník Chalupářského volejbalového turnaje,    
a to za účasti dvanácti pozvaných a předem přihlášených družstev. 
 
Turnaj v 9 hodin zahájila starostka Liberka Mgr. Kateřina Hartmanová. 
Družstva byla rozlosována do třech skupin po čtyřech, do kterých byli 
nasazeni WBAC A , WBAC B a Hradečáci A, tj. družstva, která se v 11. 
ročníku umístila na prvních třech místech. Hrálo se na dva hrané sety 
do 18 bodů bez rozdílu dvou. Skupiny byly dohrány po 13. hodině.     
Z nich pak vzešly 4 finálové skupiny po třech, kdy první hráli o prvá 
tři místa, druzí o 4. - 6. místo, třetí o 7. - 9. a poslední o 10. - 12. Hrálo 
se opět na dva hrané sety, tentokrát z časových důvodů do 15 bodů 
bez rozdílu dvou. 
Po celý den byl k vidění krásný volejbal, velmi dobré úrovně, hodně 
zápasů bylo vyrovnaných, o čemž svědčí fakt, že v základních 
skupinách z 18 zápasů skončilo 7 shodně 1:1 a ve finále z 12 zápasů 
plná polovina – o umístění pak rozhodoval poměr míčů. 
Zakončení bylo provedeno v 18 hodin rozdáním hodnotných cen: 
jako první byli odměněni nejzkušenější Hanka Marvanová (1950 !)      
z WBAC B a Olda Vlasák (1959) z Chalupářů, následovali nejmladší 
Barča Kalousková z WBAC A  a Štěpán Krásný z Kounov City (oba 
2009). Po nich si tradičně družstva vybírala ceny dle umístění – od 
prvního místa po poslední. Mimo to prvá tři družstva obdržela 
poháry, všechna pak originální diplomy, které zhotovili fotograf 
Vlasta Dohnálek a ředitel ZŠ Skuhrov n. B. Olda Málek, a následně 
všichni zúčastnění obdrželi krásné pamětní medaile, které zhotovil 
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ve 3D tisku Ondra Sienczak z Promile Praha. 
Konečné pořadí: 
 
1. Kounov City    4.  Brutus              7. Chalupáři           10.  Hradečáci A 
2. WBAC A           5.  Hradečáci B    8. Příchozí              11.  Promile 
3. WBAC B           6.  A je to               9.  Bumbálka        12.  Konopro 
 
Turnaj tradičně uzavírala hudební produkce, kdy k poslechu a tanci 
hrál do pozdních hodin oblíbený Country band ze Skuhrova nad 
Bělou. 
 
Ještě dříve, než se budu věnovat ekonomické části a zajištění turnaje, 
chci poděkovat  všem kamarádům za nabídky pomoci v době, kdy mi 
bylo nejhůře, tj. bezprostředně po úrazu, kvůli kterému se nakonec 
vloni turnaj nekonal .Využil jsem těch nejbližších, a to Kuby 
Novotného a Honzíka Janečka, kteří sekali dle potřeby hřiště a okolní 
prostory. I letos jsem dostal řadu nabídek, ze kterých byly využity ty 
nejbližší – Luďka Tesárka a bývalého starosty Jirky Šimerdy. Všem 
moc velké díky!      
Tak jako jiné roky i letos mi byli příznivě nakloněni sponzoři, bez 
kterých by bylo nemyslitelné rozdělit ceny v takovém rozsahu,                
a kterým patří také mé velké díky! 
 A opět je lze rozdělit: 
Jednotlivci: Oli Hofrichtrová - RK, Mirka a Vlastík Bukovští – Nové 
Město. n. Metují, Hela Holcová – Praha, Štefka a Jarda Voborníkovi – 
Bratislava, Verča a Luděk Tesárkovi – Střezetice, Danča a Kuba 
Novotní – HK, Katka Hartmanová – starostka OÚ Liberk, Irča a Vašek 
Velíškovi – HK, Aleš Koudy Koutecký a spol – HK, Vráťa Ulč – Skuhrov, 
Svinná a Jirka Šimerda – Hláska. 
Firmy:  OÚ Liberk a Kvasiny, Podorlická kartonážní Dka – Jarda Liška, 
Sklo porcelán Janeček – Skuhrov n.B., Elmopa RK – Marian Pavel, Ro-
dinný pivovar Rampušák Dka – Vedrovi, Drůbežárna Semechnice, 
Exekuce HK – Bohouš Brychta, Škoda Auto, Odbory Škoda Auto, Po-
jišťovna Uniqa – ředitelka Simona Vlčková, Koželužna Solnice – Helča 
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Brandejsová, Konzum - ústředí UO, Pojišťovna Kooperativa RK, 
Schrack RK a  Maso - uzeniny Kališ. 

 K hladkému průběhu turnaje přispělo bezchybné rozepsání 
základních skupin, které provedla Evina Špringrová a opravdu velkou 
měrou se na chodu turnaje podílelo osazenstvo kiosku: objednávky 
a příprava jídel Dáša, Tomáš a Matěj Divišovi, Jasmína Asali a Zdena 
Kopejtková, na čepu Luděk a Tobiáš Tesárkovi. 
Další velké díky opět patří našim ženám a kamarádkám za napečení 
skvělých slaných a sladkých zákusků: Jarči Paštové, Dášám 
Zahradníkové a Divišové, Zdeně Kopejtkové a Petře Schlosserové, 
Katce Hartmanové a Marušce Krunčíkové. Slova uznání si zcela jistě 
zaslouží i výkon rozhodčího Kamila France se synem Maxem na 
zápisu. 
A již se dostávám k závěru: 
- slova díků směřují k partě mladých ze Skuhrova nad Bělou                    
za postavení všech stanů 
- další velké díky patří všem chalupářům, stanujícím Hradečákům          
a Promilákům za pomoc při dobudování zázemí a zařízení areálu           
a následném nedělním úklidu – „koncert“! 
- díky patří i našemu holandskému kamarádovi Loekemu za pomoc   
a hlavně logistiku pivních setů. 
Ješ te  pá r informácí : 
- turnáje še ve dváná cti druž štvech žu c áštnilo celkem 78 hrá c u ,    
ž toho 27 ž en, 
- odehrá no bylo celkem 30 žá pášu  (60 šetu ) 
- turnáj šledoválo pru be ž ne  necely ch 80 divá ku  
- nebyl podá n ž á dny  protešt 
- bohuž el doš lo k jednomu žráne ní  – hrá c  ty mu Hrádec á ci B ši pr i 
dopádu žhmož dil koleno 
  á do dálš í ch boju  již  nežášá hl. Pr eji mu hládky  pru be h 
rekonválešcence á bržke  uždrávení ! 
 
                                          Jošef   Fránc, orgánižá tor á r editel turnáje 
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Taneční zábava na Uhřínově 

V sobotu 13. srpna 2024 se v Uhřínově uskutečnila tanečních         zá-
bava, na kterou i tentokrát přijala pozvání kapela TANDEM BEAT. 
Tato zábava byla pořádána Sborem dobrovolných hasičů Uhřínov. 
 
Kapela TANDEM BEAT se postarala o skvělou atmosféru, když bez 
dlouhých přestávek hrála oblíbené hity. Počasí nám přálo                         
a návštěvníci si užili večer plný tance, dobrého jídla, pití a samozře-
jmě bohaté tomboly, která letos skutečně překvapila svou pestrostí 
a hodnotnými cenami. 
 
Děkujeme všem, kteří se přišli bavit a těšíme se na další společné 
akce! 

                P. Pěničková 
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Hasičské loučení s létem 

Tak, jak bývá zvykem v naší obci Hláska, i letos se konalo Hasičské 

loučení s létem, které pořádají místní hasiči.  

Vše dopadlo výborně, děti si užily připravené soutěže, za které si    

zasloužily odměny v podobě pitíčka, sušenky, křupek, bublifuku či       

nálepek. Jako překvapení byly připraveny palačinky a zmrzlina, na       

kterých si pochutnali téměř všichni přítomní.  

Největší úspěch však mělo střílení ze vzduchovek, nejen na terč,  ale 

také na papírové růže. Nejmenší účastníky potěšil skákací hrad, 

který děti dostatečně zabavil a také „tetovací studio“ tety Jiřky       

Pro příchozí bylo připravené grilované maso, o jehož přípravu se     

postaral sám starosta hasičů Roman Hofírek, za což mu patří velké 

díky, všichni jsme si pochutnali. 

Děkujeme také Obci Liberk za poskytnutí finančních prostředků, 

které byly použity na zakoupení odměn pro děti.  

Za členy SDH Hláska, David Majtán 
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Výlet pro seniory do Broumova  

 

V úterý 10. září jsme se seniory vyjeli na výlet do Broumova. Naším 

cílem byl tamní klášter.  Broumovský klášter je působivým barokním 

komplexem a najdeme ho v srdci města Broumova, hned vedle ná-

městí. Rozkládá se na skalním výběžku, nad řekou Stěnavou v Chrá-

něné krajinné oblasti Broumovsko. 

Plný autobus vyrazil v ranních hodinách a cesta nám rychle ubíhala. 

Vyprávělo se, smálo, bylo veselo. Počasí, po sérii horkých dní, bylo 

chladnější, takže na cestovaní ideální. Pár kapek deště sice spadlo, 

ale to nikomu na náladě neubralo. Prohlídkou kláštera jsme absol-

vovali se skvělým průvodcem. Dozvěděli jsme se mnoho o klášteře, 

životě mnichů, klášterních zahradách. Prohléhli jsme si refektář ne-

boli klášterní jídelnu s kopií Turínského plátna, galerii s obrazy míst-

ních opatů, výstavu fotografií kostelů v okolí Broumova. Nejvíce nás 

asi zaujal kostel sv. Vojtěcha. Jeho velikost a výzdoba je dechberoucí 

a příběh o nalezení kopie Turínského plátna jeho majestátnost jen 

podporuje. Nakonec jsme se přesunuli na oběd do restaurace, která 

se nachází v prostorách bývalého klášterního gymnázia. Povídali 

jsme nejen o prohlídce, ale o všech možných tématech, zkrátka            

o životě.  

Věřím, že se výlet líbil a budeme se těšit příště. 

Mgr. Kateřina Hartmanová, starostka obce  
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SVOZY 2024 

Plasty: svozový den LICHÝ PÁTEK 
 
Papír: svozový den LICHÝ ČTVRTEK 
 
Směsný komunální odpad: svozový den SUDÝ ČTVRTEK 
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